
学生生活アンケート 学修時間・学修実態推移表（1/3） 
 

講義系科目における予習・復習・課題にあてる 1日平均学修時間 

 
 

講義系科目の予習・復習・課題を行う場所（複数回答可） 

 
 

2022 2021 2019 2018 2017
4時間以上 0.0% 2.5% 0.7% 0.9% 0.2%

3時間~4時間 1.4% 3.4% 0.8% 1.4% 1.0%

2時間~3時間 9.2% 11.3% 3.7% 4.2% 4.2%

1時間~2時間 36.9% 49.2% 13.6% 19.5% 16.6%

1時間未満 52.5% 33.6% 27.6% 39.8% 35.5%
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2022 2021 2019 2018 2017
その他 6.1% 5.0% 1.3% 2.4% 3.5%

学内施設 32.8% 16.4% 38.4% 33.6% 37.8%

自宅 61.4% 78.6% 41.2% 64.0% 58.7%
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学生生活アンケート 学修時間・学修実態推移表（2/3） 
 

講義系科目の予習・復習・課題を行う方法（複数回答可） 

 
 

実技系科目における授業時間以外の１日平均制作時間 

 
 

2022 2021 2019 2018 2017
図書館資料 4.2% 1.1% 8.5% 15.4% 13.9%

友人 9.5% 9.0% 8.1% 16.4% 15.3%

教員 7.0% 12.4% 6.7% 9.8% 6.3%

教科書・資料 40.5% 28.0% 30.6% 50.3% 47.0%

インターネット 38.1% 49.5% 25.0% 40.2% 40.5%
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2022 2021 2019 2018 2017
4時間以上 9.8% 10.9% 3.0% 5.1% 5.7%

3時間~4時間 7.9% 8.4% 4.5% 5.4% 7.8%

2時間~3時間 21.0% 21.0% 8.8% 14.9% 14.1%

1時間~2時間 34.1% 35.3% 16.6% 23.8% 19.4%

1時間未満 27.1% 24.4% 12.9% 23.6% 18.6%
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学生生活アンケート 学修時間・学修実態推移表（3/3） 
 

実技系科目の予習・復習・課題を行う場所（複数回答可） 

 
 

2022 2021 2019 2018 2017
その他 0.6% 5.0% 1.0% 0.9% 3.1%

学内施設 55.6% 16.4% 68.8% 50.3% 58.3%

自宅 43.7% 78.6% 30.2% 48.8% 38.6%
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